ВНИМАНИЕ! 

19 февраля 2012 года состоится митинг «В защиту лесов Красногорского и Опалиховского лесопарков». Время массового мероприятия с 14 до 17 часов. Место проведения: Московская область, город Красногорск, площадь перед ДК «Подмосковье», ул.Ленина д.3. Мероприятие разрешено  Администрацией города.

В последние годы площадь леса стала резко уменьшаться и происходит это по целому ряду причин (и экологических, и человеческих):   

· отмечены вспышки вредителя ельников – жука короеда типографа (лес за считанные летние месяцы усыхает десятками гектаров); 

· по ценным защитным лесам (так называемому зеленому поясу, который в советский годы охранялся как поставляющий кислород в мегаполис) рисуют масштабные автотрассы; 

· на месте ветровалов проводят сплошные санитарные рубки с полным уничтожением всей растительности, оставляя за собой лишь выжженную бесплодную землю; 

· проводят смехотворные лесозасадки, которые не в состоянии прожить и пару месяцев;

· просто рубят лес под разными предлогами и псевдоразрешениями…

Зайдя в лес, что мы там видим? Вырубки и горы мусора. Предлагаем задуматься: а нам ЛЕС вообще нужен или будем дышать канцерогенами от выхлопов машин и труб, а гулять в кафе и пыльном спортзале?  А МЫ ЗДЕСЬ КТО: граждане или лишь наблюдатели? 

Акция проводится для того, чтобы обратить внимание людей: и чиновников всех рангов, и простых жителей на проблему сохранения леса близ Москвы – т.е. в нашем любимом Красногорске и Опалихе. 

Уже сейчас пора начать бережно относиться к лесным массивам, и это не пустые слова, ведь:

· именно лес - дает здоровье человеку, 

· именно лес  - место эстетического воспитания молодежи,

· именно лес  - место массового круглогодичного бесплатного (!) отдыха жителей городского поселения Красногорск и москвичей,

· именно лес  - является домом для растений и животных, в т.ч. краснокнижных,

· именно лес  - является ключевым звеном природы,

· именно лес  - легкие города и твои легкие!

Мы требуем:

· пересмотреть Генплан и проекты автотрасс по лесам Красногорского района,

· решить вопрос «пробок» на Волоколамке инженерными и автодорожными мероприятиями - без строительства новых автотрасс по лесам,

· ускорить реконструкцию жд переезда в Нахабино.

Наши лозунги: 

· ЛЕС  = народное богатство!

· Администрация, сбереги НАШ ЛЕС!

· К чиновникам: пересмотреть проекты автотрасс по лесам Красногорского района (требуется 1-3 года, а вырастить лес – 50-100 лет!)

· Сохранение леса  = сохранению здоровья населения!

· Чистота в лесах зависит от каждого!

       ПРИХОДИТЕ С ПЛАКАТАМИ - МЕСТА ХВАТИТ НА ВСЕХ!!!

ИГ по защите природы «Опалиха-Аникеевка»  (www.opaliha-info.ru) и  общественность Красногорска 
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